Всероссийская олимпиада школьников по обществознанию.
Школьный этап. 2016-2017 учебный год.
Ключи и критерии оценивания. Мах. 100 баллов.
11 класс.

1. За каждую  верную позицию в  ответе 1 балл.  Всего  16 баллов.
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2. За каждую верную позицию 2 балла. Всего 6 баллов.
2.1.отличительные характеристики человека, 
2.2.социальные институты, 
2.3.президентская республика.

3. По 2 балла за каждую верную позицию. Всего - 16 баллов.
Ответ:
2 3 5 6 9 4 8 10

4. Правильно указано название темы - 2 балла
    Правильно соотнесены пункты и подпункты - 4 балла за каждый пункт с подпунктами.
Всего- 14 баллов.
Ответ:
"Политическая система".
1. Институциональная подсистема
	- государство
	- партии
	- общественно-политические движения
2. Нормативная подсистема
	-политические идеалы
	- ценности государства
3.Функциональная подсистема
	- форма правления
	- политический режим
	- форма государственного устройства
4. Культурно-идеологическая подсистема
	- политическая культура
	- политическая психология
	- политическая идеология
5.Ответ:
5.1. Радость гражданина оправдана, так как в современной системе права действует принцип гуманизма (2 балла), то есть решение вопроса в пользу личности. Несмотря на то, что дело было возбуждено по Уголовному кодексу, оно будет прекращено и возбуждено соответственно КоАП (2 балла).
5.2. Трудовой договор, может быть, расторгнут работодателем в случае однократного грубого нарушения работником трудовых обязанностей(2 балла), в том числе в случае прогула, то есть отсутствия на рабочем месте без уважительных причин в течение всего рабочего дня (смены) независимо от его (ее) продолжительности, а также в случае отсутствия на рабочем месте без уважительных причин более четырех часов подряд в течение рабочего дня (смены) (2 балла).
Так как отбывание административного ареста не является уважительной причиной, то увольнение Михайлова следует признать правомерным (2 балла).
Всего 10 баллов.
6. Ответ: 2 химика, 8 алхимиков и 10 пиротехников.(5 баллов)
 Объяснение, почему не подходит вариант с 1 химиком - тогда пиротехников 5, а алхимиков 14, но алхимики не могут оставлять большинство(5 баллов)
Всего 10 балов..
7. За каждый правильный ответ 2 балла. Всего 28 баллов.
По горизонтали:
1. Коррупция
5. Импичмент
7. Люмпен
8. Эквивалентность
9.  Бюджет
13. Статус
По вертикали:
1. Конфедерация
2. Референдум
3. Плюрализм
4. Популизм
6.Гражданство
10.Вотум
11.Налог
12.Легальность
